



БЪЛГАРСКИ КОЛОЕЗДАЧЕН СЪЮЗ BULGARIAN CYCLING UNION

tel: (+359) 2 866 2120, fax: (+359) 2 866 2120, e-mail: info@ubcbg.org, 7, Vasil Levski Blvd, 1040 Sofia, Bulgaria

www.ubcbg.org

ДО

Г-ЖА МАРИЯ АЧКОВА

КМЕТ НА РАЙОН „СРЕДЕЦ“ – СО

УВАЖАЕМА Г-ЖА АЧКОВА,

Във връзка с Ваша Заповед № РСЦ18–РД 09-162/20.11.2018 г. относно провеждане на обществено обсъждане на мотивирано предложение за виза за проектиране на „Колодрум Сердика – преустройство на вътрешното пространство, изграждане на преместваем миникомплекс по футбол” в ПИ с идентификатор 68134.109.39, парк „Борисова градина”, район „Средец” - СО, както и представяне на писмени становища, мнения и предложения, Ви представяме становище на Сдружение Български Колоездачен Съюз.

Сдружение Български Колоездачен Съюз в своята история датираща от 1902 г. винаги се е стремил и е полагал усилия освен за развитие на българското колоездене така също и за изграждане на „Столичен колодрум”.

В резултата на положените съвместни усилия на Български Народен Спортен Съюз и 1-во Българско Колоездачно Дружество, на 03.01.1922 г. Софийски Градско - Общински Съвет със свое Решение отпуска общинско място за изграждане на колодрум в Борисовата градина. Изграждането на „Столичен колодрум” е със средства на съюза и 1-во Българско Колоездачно Дружество.

От тази дата и след самото изграждане и въвеждане в експлоатация на Столичен „Колодрум Сердика” Сдружение Български Колоездачен Съюз е ползвал и полагали грижи на добър стопанин.

В тази връзка Сдружение Български Колоездачен Съюз не възразява да бъде извършено проектиране и извършено преустройство на вътрешното пространство, но то трябва да бъде съобразено с изискванията на UCI /Международен колоездачен съюз/ и БКС за осъществяване на спортно тренировъчен и състезателен процес. Изискванията на UCI са категорични и трябва преустройството да бъде съобразено с тях, за да може съответните състезания да бъдат приети и отразени в спортните прояви на UCI.

За участие в работни групи и съвещания УС на БКС предлага да бъде представляван от: Г-н Тодор Колев – Зам. Председател на БКС и г-н Иван Нанков – член на БКС.

С уважение

Евгений Димитров
Председател на УС на БКС



e-mail: evdimitrov55@abv.bg, tel: 0887351602

София, 06.12.2018 г.